

कैसे खोलने के लिए सुकन्या समृद्धि योजना डाकघरों और बैंकों में सुकन्या समृद्धि खाता खोलने के लिए?

जनवरी-2015 में, भारत सरकार सुकन्या समृद्धि खाता / योजना, हालांकि, अभी तक अब तक प्रासंगिक आवेदनपत्र प्रदान करने के लिए की घोषणा की है। हाल के बजट भाषण में वित्त मंत्री ने सुकन्या समृद्धि योजना से रिटर्न कर मुक्त है कि संकेत दिया है। जाहिर है, माता पिता के कार्यालय और बैंकों पोस्ट करने के लिए सुकन्या समृद्धि योजना का खाता खोलने के लिए भाग रहे हैं। इस अनुच्छेद में, मैं डाकघरों और बैंकों में सुकन्या समृद्धि खाता / योजना को खोलने के लिए कैसे करें के बारे में विवरण प्रदान करेगा। मैं भी सुकन्या समृद्धि खाता खोलने के लिए प्रासंगिक आवेदन फार्म प्रदान करेगा।

यह भी पढ़ें: एक लड़की के बच्चे के लिए कर मुक्त रिटर्न प्रदान जो सुकन्या समृद्धि योजना के खाते पर पूरा गाइड

कैसे डाकघरों और बैंकों में सुकन्या समृद्धि खाता / योजना खाता खोलने के लिए?

सरकार है। भारत में 45 से अधिक दिन पहले घोषणा की है की, आवेदन पत्र सुकन्या समृद्धि योजना के खाते में अभी भी डाकघरों और बैंकों में उपलब्ध नहीं है खोलने के लिए। हाल ही में पोस्ट ऑफिस अभी आवेदन फार्म अभी तक उपलब्ध नहीं है, तथापि, सुकन्या समृद्धि के विवरण के साथ अपनी वेबसाइट को अपडेट किया गया है। हालांकि सरकार। भारत के अपने परिपत्र के तहत प्रासंगिक दिशा निर्देशों और आवेदन फार्म उपलब्ध कराया गया है। इस पोस्ट में कार्यालय की वेबसाइट पर अपलोड किया गया था।

यहाँ सुकन्या समृद्धि खाता / योजना के आवेदन फार्म के प्रासंगिक परिपत्र डाउनलोड

कैसे डाकघरों और बैंकों में सुकन्या समृद्धि खाता / योजना खाता खोलने के लिए?

वर्तमान में केवल डाकघरों सुकन्या समृद्धि खाता खोलने के लिए स्वीकार कर रहे हैं। यहाँ प्रक्रिया है।

आप आवेदन फार्म के लिए सुकन्या समृद्धि परिपत्र + आवेदन फार्म यहाँ या दृष्टिकोण डाकघर डाउनलोड कर सकते हैं

आवेदन फार्म भरें

आधार कार्ड प्रतियां माता-पिता और बालिकाओं के + तस्वीरें ले।

आप अपने पहले जमा करने के लिए नकदी ले जा सकता है। मैं डाकघर अपने पहले जमा के लिए चेक स्वीकार करने के लिए किया जाएगा कि क्या यकीन नहीं कर रहा हूँ।

आप खाते संचालित करने के लिए पासबुक दिया जाएगा।

जो बैंकों में, हम / योजना सुकन्या समृद्धि खाते के लिए खाता खोल सकते हैं?

आप नीचे सूचीबद्ध प्रमुख सार्वजनिक क्षेत्र के बैंकों (पीएसयू) में सुकन्या समृद्धि योजना के खाते खोल सकते हैं। हालांकि, वे गियर अप करने के लिए अभी तक इस खाते खोलने के लिए उनकी व्यवस्था कर रहे हैं। मैं यह सार्वजनिक क्षेत्र के बैंकों को इस के साथ तैयार किया जाएगा समय से सप्ताह की एक और जोड़ी ले सकते हैं महसूस हो रहा है।

State Bank of India (SBI)

Allahabad Bank

Andhra Bank

Bank of Baroda (BOB)

Bank of India (BoI)

Canara Bank

Central Bank of India

Corporation Bank

Dena Bank

IDBI Bank

Indian Bank

Punjab National Bank (PNB)

UCO Bank

United Bank of India

यह भी पढ़ें: एमएस एक्सेल प्रारूप में सुकन्या समृद्धि खाता कैलकुलेटर डाउनलोड

आप इस लेख पसंद है, तो अपने फेसबुक या ट्विटर पर इस साझा करें। इसका मतलब है आप अपने ब्लॉग को दे दिया जाएगा, जो एक विशेष उपहार होगा।

सुरेश

डाकघरों और बैंकों में सुकन्या समृद्धि खाता खोलने के लिए कैसे